

拉萨市开展窨井盖异响整治工作

市民发现相关问题可拨打12345或12319反映

雨污水井是城市必不可少的市政基础设施,具有连接排水管道、收集排水和方便后期排水管道维护等作用。但由于部分雨污水井分布在车行道上,井盖长期被车辆碾压变形或损坏,进而导致产生噪音,严重时影响交通和人民群众生命财产安全。对此,拉萨市城管局高度重视井盖养护工作,建立日常巡查机制,加强问题整改,并积极引进推广“五防”井盖。

文/图 记者 央金卓玛

记者了解到,拉萨市区多个路段的雨污水井井盖存在不同程度的破损、凹凸不平、松动的现象,一旦有人走过或车轮压过,井盖便会发出较大声响。尤其到了晚上八九点,车辆频繁轧过井盖时,动静更大。为解决井盖“哐当”异响扰民的问题,今年,拉萨市城管局以迎接中央环保督察工作为契机,加大整治井盖异响问题。

据悉,拉萨市城管局及时制定工作方案,明确工作任务,分别成立排查整治小组和监督检查小组,加大排查力度,采用地毯式排查方式,从3月底开始,对市区范围内管养的91条市政主次干道存在的井盖异响问题进行逐一、全面排查,重点排查路面井盖缺失、破损、松动、异响、凸起、下陷、铺设不规范和存在安全隐患等问题,共排查问题430个。

“井盖产生异响的原因是多方面的,但大多为井盖里的胶圈由于污水等腐蚀性物体的长期侵蚀,导致胶圈脱落,进而产生异响。”市政养护企业相关负责人介绍。针对排查出的问题,市政养护企业按照不同原因引起的井盖异响问题进行分类,分别采取加垫橡胶圈、调整井圈或更换井盖等措施做到

边排查、边整改。截至目前,排查出的问题全部整改完毕。

据介绍,针对井盖异响问题,市政养护企业每周安排工作人员对路面开展巡查并对异响井盖做标记,考虑到白天车流量较大,因此市政养护工人大多选择夜间开展整治工作。针对井盖破损、冒污水的情况,市政养护企业每天都在开展排查工作。此外,记者了解到,目前拉萨市也在全市范围内大力推广“五防”井盖(防响、防坠、防盗、防臭、防位移)。

值得注意的是,窨井盖除了排水井外,还有燃气、电力等部门的井盖。广大市民群众如若发现窨井盖异响、破损或者冒污水等情况可以通过拨打拉萨政务服务便民热线12345或者拉萨市城市管理服务热线12319进行反映。

窨井盖是城市重要的道路基础设施,遍布大街小巷,一旦破损或缺失,很有可能会导致“伤人”事件,看似不起眼的小小井盖,却是城市文明中一个不可或缺的元素,更是实实在在的民生大事。管理好井盖安全,让井盖不再有异响,是城市管理水平不断提升



市政养护工人对异响井盖进行隐患排查。

的表现,也是不断增强广大市民群众获得感、幸福感、安全感的有力举措。

下一步,拉萨市城管局将继续巩固和保持整治工作成果。强化源头管理,规范市政

养护工作中雨污水井盖选材,推广使用“五防”双层球墨铸铁井盖。同时,将加强问题治理,定期、不定期开展巡查整治,对发现的问题做到立行立改。

拉萨市城管局开展经营性停车场管理培训

商报讯(记者 央金卓玛)近日,拉萨市城管局召集全市70多家经营性停车场管理单位及各县(区)、园(区)城管执法部门召开经营性停车场管理培训会。

据悉,自2020年6月,拉萨市城管局已连续三年联合拉萨市市场监管局、拉萨市

公安局交警支队、城关区城管局等相关职能部门对全市经营性停车场进行了三次调研检查。检查中发现,部分停车场在备案登记、日常运营管理、标识标牌制作等方面存在一些问题,同时由于经营单位对发改部门制定的价格政策理解不透,导致

乱收费等情况出现。“针对检查过程中发现的问题,前期我们联合相关部门已组织停车场经营者召开了停车场价格告诫会。对个别停车场存在的问题已责令经营者立即整改落实。”拉萨市城管局市政管理科相关负责人介绍。

下一步,拉萨市城管局将联合相关部门,持续开展经营性停车场专项整治行动,并按照方案,计划在7月份再次对全市经营性停车场开展检查,做到检查一批、查处一批、整改一批,给广大市民群众提供更规范、更有序的停车环境。

中国·都江堰 DUYIJIANGYAN DUJIANGYAN

世界文化遗产 都江堰—青城山
世界自然遗产 大熊猫栖息地
世界灌溉工程遗产 都江堰水利工程

在拉萨奋斗, 来都江堰享受!

DU Jiang Yan

一年四季“天然氧吧”生态环境优越
年平均气温16.4℃
空气负氧离子达12000个/立方厘米

专场推介会
时间: 5月29日15:00 (14:30签到)
地点: 拉萨香格里拉大酒店3楼宴会厅

旅游看房团
4天3晚豪华双飞旅游看房团火热招募中
6月3日-6日浪漫启程!

三遗都江堰 宜居新地标
2022都江堰城市品牌营销暨房地产巡展走进拉萨
15108264309